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Auction Day: 1

Tin Plate Toy - 'Lehmann' - Porter 'Adam' with trolley trunk - clockwork - 1920s -  some
wear & marks - W 16cm, H 22cm

600 - 800Good1

Tin Plate Toy - 'Lehmann' - Brandenburg Sailor - Clockwork - 1920s - some wear & marks 
 20cm Tall

500 - 700Good2

Tin Plate Toy - 'Lehmann' Tap-Tap Man with Barrow - Clockwork - 1920s - some wear &
marks - L 15cm W 15cm H 15cm

400 - 600Good3

Tin Plate Toy Car - 'Lehmann' - 'UHU 555' - Clockwork - Circa. 1915 -  some wear &
marks - L 24cm W 10cm

750 - 1000Good4

Tin Plate Toy - 'Lois Marx' (USA) - 'Hee Haw' horse cart & driver - Circa. 1940s - some
wear & marks - L 28cm H 8cm

350 - 450Good5

Tin Plate Toy - 'Lehmann' - 'Paddy & The Pig' - clockwork - 1930s - some wear & marks -
L 15cm W 6cm

400 - 500Good6

Tin Plate Toy - 'Lehmann' - 'Bucking Bronco' - Clockwork - 1920s - some wear & marks - L
16cm W 6cm H 8cm

1000 - 1250Good7

Tin Plate Toy Motorcycle - 'Arnold, Germany' - Mac 700 clockwork - 1930s - some wear &
marks - L 20cm W 7cm

500 - 600Good8

Tin Plate Toy Airbus - 'Lehmann' - 'Los Angeles' 1920s - some wear, touch ups & marks -
L 25cm W 9cm H

600 - 800Good9

Tin Plate Toy Motorcycle - 'Lehmann' - 'Echo' - Clockwork - Circa. 1907 - some wear &
marks - L 22cm H 18cm 

750 - 1000Good10

Tin Plate Toy Clown Car -  German - 1940s - Clockwork - some wear & marks - L 27cm W
16cm 

325 - 375Good11

Tin Plate Toy Tractor - 'Sunny Andy' Caterpillar - Clockwork,  'Wolverine, USA' - Circa.
1930s - some wear & marks, no tread - L 25cm W 12cm 

225 - 275Good12

Tin Plate Toy Ferry - 'Sunny Andy' Ferry with Bell - 'Wolverine, USA' - Circa. 1930s - some
wear & marks - L 36cm W 12cm

275 - 300Good13

Tin Plate Toy Tank - 'Marx, USA' - Circa. 1930s - Clockwork No. 3 Tumbling Tank  - some
wear & damage - L 20cm W 9cm

200 - 300Good14

Tin Plate Toy Taxi - Friction Drive - 'Wolverine, USA' - Circa. 1940 - some wear & marks -
L 32cm W 11cm

200 - 300Good15

Tin Plate Silly Car - Japanese, patchwork body - Clockwork - 1920s - some wear & marks 
 L 21cm W 8cm

200 - 250Good16

Tin Plate Toy Sedan Car - 'Tippco, Germany ' - Clockwork - 1920s - some wear, marks
and touch ups - L 54cm W 18cm

2000 - 2500Good17

Tin Plate Toy Limousine - 'Tippco, Germany' - Clockwork - 1920s - some wear, marks &
touch ups - L 50cm W 16cm 

1000 - 1250Good18

Tin Plate Toy Sedan Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork - 1920s - some wear & marks
- L 33cm, W 12cm

750 - 1000Good19

Tin Plate Toy Touring Car - 'Gunterman, Germany' with roll back tonneau cover -
Clockwork - 1920s - some wear & marks - L 40cm, W 16cm

1750 - 2250Good20

Tin Plate Toy Sedan Car - Japanese - Clockwork - 1920s - some wear & marks - L 36cm
W 13cm

1500 - 1750Good21

Tin Plate Fire Engine - Japanese - Friction Driven - 1960s - some wear & marks - L 17cm,
W 9cm

150 - 175Good22

Tin Plate Fire Engine - Japanese - Friction Driven - 1960s - some wear & marks - L 44cm
W 12cm

175 - 225Good23

Tin Plate Fire Engine - 'Distler, Germany' - Clockwork - some wear & marks - L 37cm W
10cm

250 - 300Good24

Tin Plate Toy Fire Engine - German - Clockwork - 1920s - Some wear & marks - L 21cm
W 10cm 

400 - 500Good25

Pressed Steel Toy Locomotive - 'Tri-ang Express' - unused condition with original box - L
50cm W 16cm 

225 - 275Very Good26

Pressed Steel Toy Delivery Van - 'Tri-ang Express Delivery Service Van' - Some wear &
marks - L 40cm W 17cm 

225 - 275Good27

Tin Plate Toy Crane - 'Tri-ang, UK' - 1950s - some wear & marks - L 47cm W 14cm 175 - 225Good28

Tin Plate Toy Bus - 'Brimtoy, UK' - Clockwork London Bus - Circa. 1930s - some wear &
marks - L 17cm W 6cm

100 - 125Good29

Tin Plate Toy Bus - 'Strauss, USA' - Clockwork - '1927' - some wear & marks - L 36cm W
13cm

1750 - 2250Good30

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 1
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Tin Plate Toy Bus - 'Lehmann, Germany' - Clockwork Auto Bus - Circa. 1910 - some wear
& marks - L 22cm W 8cm H 13cm

1000 - 1250Good31

Tin Plate Toy Bus - 'Wells, UK' - circa. 1940s - Clockwork London Double-Decker Bus -
some wear & marks - L 19cm W 5cm  

125 - 150Good32

Tin Plate Toy Bus - 'Betal Productions, UK' - Circa 1940s - Clockwork Double-Decker bus 
 some wear & marks  - L 27cm H 17cm W 10cm

400 - 500Good33

Tin Plate Toy Coach - Japanese - 1930s - 'Deluxe Coach, Perth to Brisbane' - Clockwork -
Circa 1930s, Extremely Rare - some wear & minor marks - L 25cm W 9cm 

1500 - 1750Good34

Tin Plate Police Car - 'Marusan, Japan' - Clockwork - 1950s - Some wear & marks - L
26cm W 12cm

300 - 400Good35

Tin Plate Police Coupe - Japanese - Clockwork - 1940s - has working siren - some wear &
marks - L 28cm W 10cm

400 - 500Good36

Tin Plate Toy Police Car - 'Marx, USA' - 'Dick Tracy Squad Car' - clockwork with original
battery - some wear & marks - L 29cm W 11cm

200 - 250Good37

Tin Plate Toy Fire Engines X 2 - Both 'Tippco, Germany' - Clockwork - Circa. 1940 - One
is L 27cm W 7cm, other is L 20cm, W 8cm (missing parts) - some wear & marks

350 - 400Good38

Die Cast Toys X 3 - 'Hubley, USA' - all Fire Engines - Cast Alloy bodies- Circa. 1940s -
Some wear & marks - L 10cm W 4cm 

200 - 250Good39

Tin Plate Toy Car - Japanese - 1920s - Clockwork Blue Sedan - some wear, minor marks
& touch ups - L 30cm W 10cm

750 - 1000Good40

Tin Plate Toy Car - 'Gunterman, Germany' - Clockwork 'Open Tourer' - Circa. 1910 - some
wear, minor marks and touch ups - L 25cm W 12cm

1750 - 2250Good41

Tin Plate Car - Japanese - 1930s Clockwork Taxi Car - some wear, marks & touch ups - L
25cm W 11cm

400 - 500Good42

Tin Plate Toy Sedan - Japanese - 1920s Clockwork Police Car - Some wear & minor
marks - L 30cm W 10cm

1250 - 1500Good43

Tin Plate Toy Car - 'Bing, Germany' - 1910 - Clockwork 'Ford' Coupe with faux box - some
wear & minor marks - L 16cm W 8cm

400 - 500Good44

Tin Plate Toy Car - 'Bing, Germany' - Clockwork 1920s 'Ford' Coupe with faux box - Some
wear, minor marks & touch ups - L 16cm W 8cm

400 - 500Good45

Tin Plate Toy Car - 'Arnold, Germany' - 1950s Friction Driven - some wear, minor marks &
touch ups - L 26cm W 9cm

200 - 250Good46

Tin Plate Toy Car - 'Arnold, Germany' - circa 1950s - Clockwork, remote control with
original box - Some minor marks - L 26cm W 9cm

400 - 500Good47

Tin Plate Sports Car - 'Toby, Germany' - 1930s Clockwork '4 Speed Streamline' - Some
wear & minor marks - L 26cm W 10cm

400 - 500Good48

Tin Plate Toy Car - Japanese - Airflow - Clockwork - Circa. 1950s - some wear, minor
marks & touch ups - L 27cm W 10cm 

125 - 150Good49

Tin Plate Toy Car - Japanese - Airflow - Clockwork - Circa 1950s. - some wear, minor
marks & touch ups - L 22cm W 8cm

125 - 150Good50

Pressed Steel Toy Car - 'Schuco, Germany' - 'Examico 4001' - Clockwork - 1950s - Some
minor wear & marks - L 14cm W 6cm 

150 - 200Good51

Tin Plate Toy Car - Japanese - Clockwork - Circa. 1920s - Some wear & marks - L 25cm
W 10cm

250 - 300Good52

Tin Plate Toy Car - Japanese Tourer - Clockwork - Circa 1920s. - Some minor wear &
marks - L 30cm W 10cm

750 - 1000Good53

Tin Plate Bat Mobile - Japanese - 1970s - Battery Operated - Some wear & minor marks -
L 30cm, W 12cm

250 - 300Good54

Tin Plate Toy Mustang - Japanese - 1960s Battery Operated - Some minor marks - L
29cm W 10cm

175 - 225Good55

Tin Plate Station Wagon - Japanese - Friction Driven -  1950s - 'Ford' with 'Florist' Decals -
some wear & marks - L 13cm W 11cm 

400 - 500Good56

Tin Plate Toy Dozer - Unknown maker, possibly Japanese - Clockwork - Circa 1950s. -
wear & minor marks - L 12cm W 7cm

125 - 150Good57

Tin Plate Toy Tractor - 'Mettoy, UK' - Clockwork 'Caterpillar' Tractor with Original Box &
Key - Circa 1960s. minor marks - L 13cm W 8cm 

125 - 150Good58

Tin Plate Toy Dozer - 'Yone, Japan' - Clockwork 'Plying Bulldozer' - Circa 1970s. Has
original box - minor marks - L 11cm W 8cm

75 - 100Good59

Tin Plate Toy Tractor - 'Mettoy, UK' - Clockwork - Some wear, no seat - L 20cm, W 13cm 125 - 150Good60

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 2
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Tin Plate Toy Tractor - 'Marx, USA' - Clockwork Crawler - Circa 1950s. - Some wear &
marks - L 13cm W 8cm

125 - 150Good61

Diecast Toys X 2 - Both 'Dinky, UK' - 1 'Aveling-Barford, Centaur Dump Truck' L 18cm W
9cm - Other is Shovel Dozer - L 16cm W 7cm -  Circa 1970s - both have wear & minor
marks

75 - 100Good62

Diecast Toy Tractors X 2 - One blue 'Crescent, UK' & a red 'Britain, UK' with missing parts
- Some wear & marks - both L 12cm, W 7cm

75 - 100Good63

Tin Plate Toy Tractor - 'Animate Toy Co, USA' - Clockwork Climbing Tractor - Unused in
original box - Patented 1916 - some wear & minor marks - L 22cm W 8cm

400 - 500Good64

Tin Plate Toy Tractor - 'Marx, USA' - Clockwork Tractor - some wear & minor marks - L
22cm W 9cm

200 - 250Good65

Tin Plate Toy Tractors X 2 - One is 'Tippco, Germany' L 13cm W 7cm - Other is a
Japanese Clockwork Tiger Tractor L 15cm W 9cm - Both have some wear and are
incomplete

150 - 200Good66

Tin Plate Toy Tractor - 'Tri-ang UK' - Clockwork No. 2 Red Crawler - Minor wear & marks -
L 21cm W 9cm

200 - 250Good67

Tin Plate & Plastic Toy Tractor - 'Marx, UK' - 'Tricky Tommy Tractor' - Circa. 1960s -
Battery Operated - some wear & minor damage - L 25cm W 14cm 

80 - 120Good68

Tin Plate Toy Car - Japenese - 'VW Beetle' - Battery Operated - Circa. 1960s - Some wear
& minor marks - L 28cm W 10cm

200 - 250Good69

Tin Plate Toy Car - Japanese - '1960 Cadillac' (Circa 1960s) - Friction driven - Some wear
& minor marks - L 51cm W 22cm

250 - 350Good70

Tin Plate Race Cars X 4 - 3 are Marx, 2 Clockwork and 1 Friction - Other is a Japanese
Friction 'Jaguar' - Some wear & missing parts L 12-13cm

125 - 150Good71

Die Cast Toy Buses X 4 - Includes a 'Corgi Major Coach', 'Corgi London Double Decker',
'Budgie Routemaster' - some wear & marks - L 5cm-12cm

80 - 120Good72

Quantity of Fire Engines - Diecast & Tin Plate - Various Makers and Ages - Some wear &
marks

150 - 200Good73

Plastic Remote Control Car - 'Lincoln, Hong Kong' - 'Lotus Indy Car' - Circa. 1960s -
Battery operated remote control - Virtually unused, with original box - L 30cm, W 12cm

125 - 150Good74

Tin Plate Service Station - 'Mettoy, UK' - 'Shell Filling Station' with original box - Some
wear & minor marks - L 50cm W 25cm

225 - 275Good75

Tin Plate Toy Plane - 'Green Shell' - Japanese Twin Prop - Clockwork, 1930s - Some wear
& minor marks - L 21cm W 28cm

225 - 275Good76

Tin Plate Toy Plane - 'Northwest' - Japanese 1950s Friction Driven with 4 Props - Some
wear & minor marks - L 28cm W 38cm 

325 - 375Good77

Tin Plate Toy Plane - 'Douglas' - Japanese 1950s Clockwork with Twin Prop - Some wear
& minor marks - L 30cm W 35cm

425 - 475Good78

Tin Plate Toy Plane - 'Joustra, Fance' - Friction Driven Light Plane - Some wear & damage
to plastic cabin - L 31cm W 37cm

250 - 275Good79

Tin Plate Toy Plane - Japanese - 1950s Clockwork 'Air Mail' Plane with 3 Props - Some
minor wear & marks - L40cm W 50cm

350 - 450Good80

Tin Plate Toy Plane - 'Meccano, UK' - Pre WWII Constructor with 3 Props - Some wear &
marks - L 38cm, W 48cm

400 - 500Good81

Tin Plate Toy Plane - 'TWA Douglas' - Japanese 1950s Clockwork with twin Props - Some
minor wear & marks - L 30cm W 40cm 

425 - 475Good82

Primitive Toy Plane - Homemade Timber and Tin Bi-Plane - Circa. 1920s - Some wear &
marks - L 50cm W 40cm

350 - 400Good83

Depression Era Toy Plane - Tin & Timber Australian 4 Prop Plane - Circa 1930s - Some
wear & minor marks - L 38cm W 58cm

400 - 450Good84

Tin Plate Toy Plane - German 1930s Clockwork with Single Prop - Some wear & minor
marks - L 38cm W 32cm 

425 - 475Good85

Depression Era Toy Plane - Australian - Timber & Tin with Single Prop - Some wear &
minor marks - L 29cm W 42cm 

325 - 375Good86

Tin Plate Toy Plane - Japanese 1950s Clockwork with Single Prop - Some wear & minor
marks - L 31cm W 38cm

350 - 400Good87

Tin Plate Toy Plane - 'China Clipper' - Japanese 1930s Clockwork with 4 Props - Some
wear & minor marks - L 25cm W 34cm

325 - 375Good88

Tin Plate Toy Plane - 'TWA-Douglas' - 1950s Japanese Clockwork with Twin Props -
Some wear & minor marks - L 30cm W 38cm 

425 - 475Good89

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 3



Graham Lancaster Auctions - Auction Catalogue - April 2016 - Toys 

Tin Plate Toy Sea Plane - 'Baby' - 1930s Japanese Clockwork with Single Prop - Some
marks & minor wear - L 14cm W 14cm

225 - 275Good90

Tin Plate Toy Helicopter - Japanese - 1970s Battery Operated - Some wear & marks - L
37cm W 9cm

125 - 150Good91

Tin Plate Toy Helicopter - 'US Army' - 1960s Japanese Clockwork - Some minor marks &
wear - L 30cm W 7cm 

125 - 150Good92

Pedigree Doll - English, 1950s Hard Plastic Black Doll - Some wear & minor marks - T
50cm

300 - 350Good93

Pedigree Doll - English, 1950s Hard Plastic Doll with Flirty Eyes - Some wear & marks -
50cm Tall

175 - 225Good94

Celluloid Doll - 'Biscaloid, Germany' - 1930s Baby Doll with Glass Eyes - Some minor
wear & marks - T 57cm

400 - 450Good95

Celluloid Doll - Japanese 1940s Doll with Flower in Hair - Some minor wear & marks - T
65cm

325 - 375Good96

Celluloid Doll - Japanese 1940s - Girl Doll with Bow in Hair - Some wear & minor marks -
T 57cm

275 - 325Good97

Antique China Head Doll - 'Altberg Gotschalk, Germany' - Circa. 1910 - Bisque Head with
Glass Eyes and Composition Body - Some wear & minor marks - H 67cm

500 - 600Good98

Antique China Head Doll - 'Heinrich Handwerk, Germany' - Circa. 1900 - Bisque Head and
Arms with a Cloth Body - Original clothes - Some wear & minor marks - H 55cm

550 - 650Good99

Antique China Head Doll - Unknown German Maker - Circa. 1920s with Bisque Head,
Glass Eyes and Composition Body - Some wear & minor marks - H 50cm

400 - 500Good100

Antique Biscaloid Doll - 'Kammer & Reinhardt, Germany' - Celluloid head and body with
glass flirty eyes - Circa. 1920s - Some wear & minor marks H - 48cm

400 - 500Good101

Antique China Head Doll - 'Hertel Schwab? Germany' - 1920s - Bisque Head, Arms and
Legs with a Kid Body - Original Clothes & Hair - Some wear & minor marks - H 62cm

600 - 700Good102

Antique China Head Doll - 'Max Oscar Arnold, Germany' - Circa. 1910 - Bisque Head with
Composition Jointed Body - H 70cm

500 - 700Good103

Antique China Head Doll - 'Simon and Halbig, Germany' - Circa. 1910 - Bisque head with
a Composition Jointed Body - Some wear & marks - H 62cm

400 - 500Good104

Antique China Head Doll - 'Morimura Bros, Japan' - Circa. 1915 - Bisque Head with a
Composition Jointed Body - Some wear & marks - H 53cm

425 - 475Good105

Antique China Head Doll - 'Morimura Bros, Japan' - Circa. 1915 - Bisque head with a
Composition Body - Some wear & marks - H 70cm

425 - 475Good106

Antique China Head Doll - 'Adolf Wislizenus, Germany' - Circa. 1910 - Bisque Head with
Glass Eyes and Composition Body - An Old Repair to Side of Head - H 75cm

250 - 350Fair107

Antique China Head Doll - Unknown Maker - Lovely, Victorian China Head Doll - With
original kid leather body - Circa. 1890 - H 56cm

400 - 500Good108

Depression Era Toy Stables - Original painted two story stables with two stalls at ground
level and loft above. Complete with wooden horse, bakers cart & farm girl. A wonderful
early piece of Australiana - Original green & black cracked paint W56cm x H66cm x D32cm

500 - 600Good109

Antique China Head Doll - unknown maker circa 1880. China head, arms & legs with cloth
body. Old repair to rear neck. H48cm

425 - 475Good110

Antique Celluloid Head Doll - 'Kammer & Reinhardt' circa 1910. Celluloid head & arms
with glass eyes and cloth body. Some minor marks. H47cm

350 - 400Good111

Antique Celluloid Head Doll - unknown German maker circa 1910. Celluloid head & arms
with glass eyes and kid leather body. Some wear & minor marks. H48cm

400 - 500Good112

Antique China Head Teddy Girl - Unknown maker circa 1930's. Bisque head with glass
eyes, mohair on wood wool body. Some wear & minor marks. H36cm

350 - 450Good113

Antique Musical Spinning Toy - Unknown German maker circa 1890's. Bisque head with
glass eyes, original clothing & musical mechanism. Some wear & marks. H33cm

400 - 500Good114

Antique Wax Head Doll -  English circa 1870's. Poured wax head, arms & legs with glass
eyes and cloth body. Original condition & clothing. Some wear & minor marks. H56cm

500 - 600Good115

Antique Celluloid Head Character Doll - 'Kammer & Reinhardt' circa 1930's. Celluloid head
with composition body. Some wear, minor marks & cracks to arms. H36cm

300 - 350Good116

Antique China Head Character Doll - 'Hertel Schwab' German. Bisque head with
composition body. Original clothes with some wear & minor marks. H30cm

300 - 350Good117

Antique China Head Character Doll - 'Armand Marsialle' - German, circa 1910. Bisque
head with composition body. Some wear & minor marks. H30cm

350 - 400Good118

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 4
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Minature Antique China Dolls x 6 - various makers and designs, most with original clothes.
H7cm - 13cm

200 - 300Good119

Minature Antique China Dolls x 6 - various makers and designs, most with original clothes.
H7cm - 13cm

200 - 300Good120

Antique Australian Colonial Dolls House - An opulent two storey dolls house with flat roof,
open front verandahs with doors & windows. Both side walls open to expose the
magnificent interior. Four rooms including bedroom, parlour, kitchen & drawing room
packed with original oak furniture, doll family and all the fittings. Circa 1900. H54cm x
W62cm x D50cm

1500 - 2000Good121

Tin Plate Toy Race Car - 'Marusan, Japan' friction driven. Some wear & minor marks.
L24cm x W10cm

175 - 225Good122

Tin Plate Toy Race Car - 'Lupor, USA' clockwork racemaster. Some wear & marks.
Original worn box. L29cm x W10cm

250 - 300Good123

Tin Plate Toy Race Car - Japanese 'Kosuge' bluebird. Pre WW2 clockwork. Some wear &
minor marks. Original worn cardboard box. L20cm x W6cm

275 - 325Good124

Early Metal Racing Cars x 2 - one tin plate 'JHR, UK' jetcar L15cm and a small die cast
'Dinky' race car L9cm. Both have wear & minor marks

60 - 80Good125

Plastic Toy Racing Car - 'Lucky, Hong Kong' Empire made Ferrari racing car. Friction
driven. Some minor wear with original box. L20cm x W9cm

75 - 100Good126

Tin Plate Toy Service Station - Unknown Japanese maker circa 1930. Complete with 3
petrol pumps, with glass globes and a 'Shell Lubritorium'. Battery operated lights. Some
wear. L25cm x H 16cm

250 - 300Good127

Tin Plate Race Car - 'CK, Japan' circa 1940's. Clockwork bluebird with some minor marks.
L33cm x W8cm

500 - 600Good128

Tin Plate Race Car - 'Marx, USA' clockwork Indy race car, circa 1950's. Some wear &
marks. L30cm x W11cm

150 - 200Good129

Timber Toy Car - 'Hustler, USA' 'Doc style'. Pull along type, circa. 1930's. L37cm x W12cm 200 - 250Good130

Tin Plate Race Car - 'Tippco, Germany' clockwork, circa 1920's Race Car. Complete with
driver & key. Some wear & minor marks. L50cm W15cm

2250 - 2750Good131

Tin Plate Toy Race Car - 'CIJ, France' 1920's clockwork Alfa Romeo. Absolutely stunning
antique sports car with original spoke wheels. L55cm W18cm

2750 - 3250Good132

Tin Plate Toy Race Car - 'Distler, Germany' clockwork 1920's Race Car with some wear &
minor marks. L33cm W12cm

2000 - 2500Good133

Tin Plate Hand Toy - unknown German maker. Clockwork, hand held Sparking Bee. Circa
1910. L10cm

125 - 150Good134

Tin Plate Toy Animal - 'Lehmann, Germany' clockwork 1920's 'Quack, Quack' Duck with
Cart. Some wear & minor marks. L20cm W7cm

350 - 450Good135

Tin Plate Toy Animal - unknown Japanese maker. 1950's clockwork Circus Elephant &
Clowns. Some wear & minor marks. L30cm

150 - 175Good136

Tin Plate Toy Animal - 'Lehmann, Germany' 1920's clockwork Seal. Some wear & minor
marks. L20cm W12cm

600 - 700Good137

Tin Plate Toy Animal - 'Lehmann, Germany' 1920's clockwork Climbing Monkey 'Tom'.
Some wear & minor marks. L22cm

400 - 500Good138

Pair of Tin Plate Toy Turtles - both clockwork. Large size is German circa 1930's L20cm
W16cm. Small size is 1950's Japanese L13cm W6cm. Some wear & minor marks

200 - 250Good139

Tin Plate Toy Animal - unknown German maker. 1930's clockwork Cow. Some wear &
minor marks. L13cm W5cm

150 - 200Good140

Tin Plate Toy Bird - unknown German maker, 1930's clockwork Peacock. Some wear &
minor marks. L24cm W10cm

400 - 450Good141

Tin Plate Toy Bird - unknown Japanese maker, 1930's clockwork Peacock. Some wear &
minor marks. L27cm W7cm

200 - 250Good142

Early German Naive Noah's Ark - Delightful, Wooden Erzebirge Style Ark - Circa. 1860 -
Accompanied by an Army of 100+ Wonderfully Carved Animal Pairs - Also Featuring Noah
and his Family - Beautifully Handpainted & Wonderfully Aged - An Extreme Rarity and a
Unique Opportunity to Purchase - Ark, 56cm Long

8000 - 12000Good143

Tin Plate Toy Boat - 'Mettoy, England' 1940's clockwork Paddle Steamer 'carpet runner'.
Some wear & minor marks. L25cm W19cm

250 - 275Good144

Tin Plate Toy Boat - unknown German maker US Crawler Gun Boat 'Carpet Runner'.
Some wear & minor marks. L24cm W5cm

275 - 300Good145

Tin Plate Toy Boat - 'Arnold, Germany' 1950's clockwork toy Lighthouse and Boat. Some
wear & minor marks. L38cm W5cm

225 - 275Good146

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 5
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Tin Plate Toy Boat - unknown German maker, 1920's 'Carpet Runner'. Some wear &
minor marks. L25cm W4cm

325 - 375Good147

Tin Plate Toy Boat - unknown German maker 1920's clockwork Military Boat. Some wear
& minor marks. L20cm W6cm

325 - 375Good148

Tin Plate Toy Ship - 'Arnold, Germany' 1950's clockwork Ocean Liner. Some wear, minor
marks & touch ups. L30cm W6cm

325 - 375Good149

Tin Plate Toy Ship - 'Arnold, Germany' 1950's clockwork Ocean Liner. Original with some
wear. L32cm W5cm

325 - 375Good150

Tin Plate Toy Ship - unknown Japanese maker. 1930's clockwork Ocean Liner 'Queen
Mary'. Original condition with some wear & minor marks. L48cm W8cm

400 - 500Good151

Tin Plate Toy Boat - unknown German maker. 1920's clockwork Boat. Some wear, minor
marks & touch ups. L20cm W5cm

150 - 175Good152

Tin Plate Toy Boat - 'Lindstrom, USA' 1950's clockwork Speed Boat. Some wear & minor
marks. L36cm W8cm

225 - 275Good153

Tin Plate Toy Boat - 'Carette, Germany' Gun Boat with Cannons - Carpet Crawler, circa
1890. Some wear & minor marks. L30cm W6cm

400 - 500Good154

Tin Plate Toy Ship - unknown German maker. 1920's clockwork Three Funnel Ocean
Liner. Some wear, minor marks & touch ups. L45cm W10cm

2000 - 2500Good155

Tin Plate Toy Ferry - 'Bing, Germany' 1930's clockwork Ferry Paddle Steamer. Some wear
& minor marks. L42cm W16cm

3000 - 3500Good156

Tin Plate Toy Ship - unknown German maker. 1920's clockwork Two Funnel Ocean Liner.
Some wear, minor marks & touch ups. L42cm W10cm

1500 - 1750Good157

Quantity of Minature Dolls House Items - quality metal & ceramic items including fire place
 Kitchen utensils and much more

250 - 300Good158

Quantity of Minature Dolls House Items - quality metal & ceramic items including fire
places, stoves, ironing board and much more

250 - 300Good159

Quantity of Minature Dolls House Items - quality metal & ceramic items including tin pram,
bath tubs, bird cage, lamps & much more

400 - 500Good160

Dolls House Kitchen Diorama - a superb commercially made three walled country kitchen.
Detailed wall paper on walls & floor. Very well equiped with dolls, stove, kitchen utensils
and much more. Circa 1890's. W76cm H36cm D38cm

1250 - 1500Good161

Antique Dolls House - Very simple handmade wooden house with a room upstairs &
downstairs. Complete with windows and opening door. Simply equipped with dolls,
furniture & fittings. Circa 1900. W36cm H60cm D23cm

750 - 1000Good162

Tin Plate Toy Rocket - Japanese - 1970s - Tin and Plastic, Battery Operated Rocket -
Some wear, marks and restoration - H 43cm W 12cm

125 - 150Good163

Tin Plate Toy Rocket - Japanese - 1970s 'Moon Rocket' - Some wear & marks - H 40cm,
W 10cm

150 - 200Good164

Tin Plate Toy Rocket - Japanese - 1970s, Battery Operated - Tin and Plastic Toy Rocket -
Some wear & marks - H 46cm, W 12cm

150 - 175Good165

Tin Plate Toy Rocket - Japanese - 1970s, Battery Operated, Tin and Plastic 'United States
 NASA' Rocket - Some wear & marks - H 35cm, W 12cm

175 - 225Good166

Tin Plate Toy Rocket - Japanese - 1970s, Battery Operated - Tin and Plastic 'Solar X'
rocket - Some wear & marks - H 38cm, W 13cm

150 - 175Good167

Tin Plate Toy Helicopter - 'Biller, Germany' - Clockwork, Remote Control Helicopter with
Landing Pad - Some wear & marks with original, worn box - L 21cm, H 15cm

150 - 175Good168

Tin Plate Toy Boat - 'Modern Toys, Japan' - 1960s, Battery Operated 'Neptune' Tug Boat -
Unused condition in original box - L 38cm W 12cm

250 - 300Good169

Tin Plate Toy Boat - 'Sutcliffe Model, England' - 1950s Clockwork 'Sprite Day Cruiser' -
Virtually unused condition with Original Box - L 24cm, W 9cm

125 - 150Good170

Tin Plate Toy Submarine - 'Sutcliffe Model, England' - Clockwork, 1960s 'Sea Wolf Atomic
Submarine' - Unused condition with Original Box - L 24cm W 5cm 

250 - 300Good171

Tin Plate Toy Submarine - 'Sutcliffe Model, England' - 1960s Clockwork, 'Unda-Wunda
Diving Submarine' - Unused condition with original box - L 21cm, W 5cm 

225 - 275Good172

Tin Plate Toy Vacationer Set - 'Bandai Baby Toys, Japan' - 1960s Friction Driven 'Ford'
Car with Caravan and Boat on Trailer - rarely used condition with original box - 27cm X
25cm

225 - 275Good173

Tin Plate Steering Car - 'Schuco, Germany' - 1920s Clockwork 'Telesteering Car' -
Complete with Steering Wheel Control, Wooden Obstacles, Key, Instructions and Original
Box - Some wear & marks - L 12cm, W 8cm

500 - 600Good174

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 6
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Tin Plate Climbing Miller - 'Lehmann, Germany' - 'Gustav, The Busy Miller Will Climb the
Pole, Reach the Windmill, and Carry Down the Bag' - Virtually unused condition in original
cardboard box - T 42cm W 10cm

300 - 400Good175

Tin Plate Toy Tricycle - 'Lehmann, Germany' - 'Ampol Arctic Explorer' with 2 Figures sitting
in a Tricycle, with Globe Umbrella Atop - Circa. 1910 - L 13cm, W 6cm, H 15cm 

800 - 1200Good176

Tin Plate Food Delivery Van - 'Lehmann, Germany' - Clockwork, 'Mensa' 3 Wheeled
Delivery Van with Driver - Circa. 1910 - L 15cm, W 6cm

600 - 800Good177

Tin Plate Carry Tea Cart - 'Lehmann Kadi, Germany' - Clockwork Figure of 2 Chinamen
Carrying a Tea Cart - Circa 1920. - Some wear & minor marks - L 20cm, W 5cm, H 15cm

600 - 800Good178

Tin Plate Toy Car - Unknown Japanese Maker - Clockwork, 'Open Tourer' with Driver -
Circa. 1920 - Some wear, marks & touch ups - L 20cm, W 8cm 

300 - 350Good179

Tin Plate Toy Car - 'Hess, Germany' - Clockwork 'Hessmobil Open Tourer' - Circa 1920s -
Some wear & marks - L 20cm, W 8cm

500 - 600Good180

Tin Plate Delivery Wagon - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'A.H.A Delivery Wagon' -
Circa. 1915 - Some wear & marks - L 14cm, H 9cm

600 - 700Good181

Tin Plate Zig Zag Wagon - 'Lehmann, Germany' - Clockwork Wagon with 2 Large Wheels 
 Black man and a white man - Circa. 1920 - Some wear & marks - L 14cm, W 9cm

1000 - 1250Good182

Tin Plate Toy Truck - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'EHE' Truck with Driver - Circa.
1920s - Some wear & marks - L 18cm, W 8cm

400 - 500Good183

Tin Plate Racing Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'Galop Racer' - Circa. 1930s -
Some minor wear & marks - L 16cm, W 6cm

400 - 450Good184

Tin Plate Penny Toy - Unknown maker - Toy Tractor with Driver & Spoked Wheels - Circa.
1910 - Some wear - L 9cm, W 3cm

200 - 250Good185

Tin Plate Toy Automobile - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'OHO' Automobile with Driver
& Spoked Wheels - some wear - L 10cm, H 6cm

400 - 500Good186

Tin Plate Toy Donkey Cart - 'Lehmann, Germany' - Clockwork Donkey Cart with Clown -
Some wear & marks - Circa. 1920 - L 20cm, W 7cm, H 15cm

500 - 600Good187

Tin Plate Zebra Cart - 'Lehmann, Germany' - 'Zikra Zebra Cart' with Driver and Spoked
Wheels - Some wear - Circa. 1920s - Some wear & marks - L 20cm, W 8cm

500 - 600Good188

Tin Plate Toy Horse & Jockey - Unknown Japanese Maker - Clockwork Figure of a Horse
with Jockey & Cart - Circa. 1930s - Some minor wear - L 22cm, W 10cm

400 - 500Good189

Tin Plate Toy Ostrich Cart - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'Zulu' Ostrich Cart with
Driver and Spoked Wheels - Circa. 1920s - Some minor wear & marks - L 20cm, W 6cm,
H 13cm

400 - 500Good190

Tin Plate Toy Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork Car with Dad and the 'Naughty Boy' 
 Circa. 1920s - Some minor wear & marks - L 13cm, W 7cm

550 - 650Good191

Tin Plate Toy Cycle Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'New Century Cycle' 3
Wheeler with Driver and Black Boy Holding Umbrella - Circa. 1910 - Some wear & marks -
L 14cm, W 7cm H 13cm

700 - 900Good192

Tin Plate Toy Clown Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork, 3 Wheel Clown Car with
Clown Driving - Circa. 1930s - Some minor marks - L 13cm, W 8cm

500 - 600Good193

Tin Plate Cycle Cart - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'Lila' Cycle Cart with Cab Driver
and Female Passengers with Dog - Circa. 1890 - Some wear & minor marks - L 14cm, W
10cm, H 15cm

800 - 1000Good194

Pair of Tin Plate Penny Toys - Unknown Japanese Makers - Fine, detailed Pair of Bi
Planes with Transferred Wings - 6cm X 6cm

80 - 120Good195

Tin Plate Toy Dancing Man - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'Oh-My Alabama Coon
Jigger' Dancing Man - Circa. 1910 Some wear & marks - T 26cm W 12cm 

400 - 500Good196

Tin Plate Biscuit Bucket - 'William Arnott Pty Ltd, Homebush, NSW' - Magnificent Biscuit
Tin in form of a Beach Bucket with Lid featuring a Gnome Conducting an Animal
Orchestra - 'R. Hughes Pty Ltd' Manufacturer - Some minor wear & marks - Rare - 95% -
H 18cm W 16cm

300 - 400Good197

Tin Plate Biscuit Bucket - 'W.H. Bruce's Stores, Adelaide' - Magnificent, Lithographed
Photographic Images - One side featuring the Store & Street Scene, Other side features
'Glenelg Beach' showing the Jetty - Some wear & marks - Very Early & Extremely Rare -
85%

500 - 600Good198

Luna Park Carousel Horse - A Magnificent, Large, Wooden Carved Carousel Horse with
Glass Eyes, Wrought Iron Fittings and Real Horse Hair Tail - From the original Luna Park
Carousel on Sydney Harbour - Purchased from the Auction sale in the 1970s - Original
paint is beautifully worn and aged - L 145cm W 35cm H 100cm

2000 - 3000Very Good199

Early Horse Tricycle - 'Cyclops, Australia' - Wooden & Metal Horse Tricycle with Original,
worn paint & saddle - L 55cm W 40cm H 55cm

225 - 275Good200

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 7
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Early Childs Ride-On Toy - 'Mobo' Pressed Steel Ride-on Snail with Wheels, Foot Pedals
and Handles - Paintwork has been restored - L 68cm, W 30cm H 36cm

225 - 275Good201

Early Childs Ride-On Toy - 'Keystone, USA' - Pressed Steel & Wooden Ride-on Steam
Loco - 5 1/4" Gauge - Circa. 1920s - L 65cm W 20cm H 32cm

400 - 500Good202

Pedal Car - Original 'Cyclops Clipper' - Meticulously restored with professionally repainted
body work in Automotive 2-Pack - Circa 1930s - Wheels have been re-rubbered, and
every detail is perfect - L 120cm W 40cm H 55cm

1500 - 2000Good203

Large Teddy Bear - Unknown maker, Possibly 'Joy Toys' - Mohair  Body & Jointed with
Glass eyes - Circa. 1930s - H 80cm

500 - 600Good204

Early Dolls Pram - Unknown Maker, Probably Australian - Wooden Frame with Cane
Detailing - Wrought Iron Handle, Wheels and Hood Frame - Lovely child's size in used
condition - L 70cm W 50cm H 70cm

225 - 275Good205

Antique Pram - Magnificent, Original Victorian 3 Wheel Pram with Wrought Iron Frame,
Wooden Body and Leatherette Hood - Almost completely original with some minor
damage, wear & marks - An absolute beauty - As good as they come - L 110cm H 100cm

1250 - 1500Good206

Antique Doll - Massive English 'Pumpkinhead' Doll - Circa. 1880s - Original Cloth Body
and Under Dress - Some wear & minor marks - H 100cm

750 - 1000Good207

Pram of Teddy Bears - Cute, Reproduction Victorian Style Pram with 5 Assorted, 'Well
Loved' Teddies 

150 - 175Good208

Antique Dolls House - Simple, Handmade Doll's House - 2 Rooms Upstairs, and 2
Downstairs - Opens at front for Playing - Includes original Furniture, Dolls and Fittings - W
55cm, H 76cm D 46cm 

800 - 1200Good209

Large Teddy Bear - Unknown maker - Possibly 'Chad Valley, UK' - Mohair Body - Jointed
with Glass Eyes - Circa. 1930s - H 63cm 

225 - 275Good210

Pair of Early Teddy Bears - Large, Golden Mohair - Unmarked, Possibly 'Alpha Farnelll' - T
56cm & a Small, Jointed Mohair, Unknown Maker T 42cm - Both loved and worn

175 - 225Good211

Early Teddy Bear - Unmarked, but possibly a 'Fidderston' Prototype - Unusual, Dark
Brown Mohair - Circa 1930s - T 53cm

300 - 350Good212

Early Teddy Bear - Unmarked - Possibly 'Joy Toys, Aust' - Mohair, Jointed Body with
Replaced Eyes - Circa. 1930s - T 50cm

250 - 300Good213

Early Large Teddy Bear - Unmarked, Possibly German - Lovely, Early Bear, Jointed with
Glass Eyes, Worn Mohair & Limbs - Circa. 1920s - T. 66cm 

350 - 450Good214

Early Teddy Bear - 'Fiddeston, Australia' - Mohair with Original Felt Paws - Circa. 1930s -
T 60cm

400 - 500Good215

Early Teddy Bear - 'Joy Toys, Australia' - Original with Mohair Body - Circa. 1930s - T
64cm

400 - 500Good216

Early Teddy Bear - Unknown English Maker - Jointed Body with Mohair - Circa. 1940s - T
70cm

400 - 500Good217

Toy Bear - 'Alpha Farnell, UK' - Plush Mohair in Great Condition - Circa. 1930s - H 40cm,
L 75cm

500 - 600Good218

Pair of Teddy Bears - Both Unmarked, Possibly English - One is Mohair, Jointed with
Glass Eyes and Moulded Nose - H 42cm, Other is European with Plush Body & Glass
Eyes T 38cm - Circa. 1940s

125 - 150Good219

Group of Early Toys - 3 Hard Plastic Dolls - Includes 1 Pedigree - 2 Sailor Dolls & 1
Composition Doll's Head - A/F

75 - 100Good220

Pair of Teddy Bears - Both Unmarked - One has Synthetic Fur, Other is Plush - Circa.
1950s - H 15cm & H 20cm

75 - 100Good221

Pair of Teddy Bears - Both Unmarked, Jointed with Mohair Bodies & Glass Eyes - Both T
36cm

150 - 175Good222

Depression Era Toy - Wooden Pull-Along Toy Locomotive with Wooden Wheels - Original
& Very Cute - L 31cm

125 - 150Good223

Toy Horse - Carved, Wooden Horse on a Wheeled Trolley - Original Paint and Fittings -
Most Attractive with some wear - L 26cm H 25cm

125 - 150Good224

Early Plush Toy - 'Gund, USA' - Large, Plush Bunny Girl - Original Clothes and Googly
Eyes - Circa 1950s. - T 65cm

200 - 250Good225

Miniature Kitchen Dresser - Child's Size - Australian Pine Kitchen Dresser - Complete with
Contents Including Ceramic Cannister Set, Coffee Grinder, Scales & Much More - Circa.
1910 - W 58cm, H 95cm, D 25cm

750 - 1000Good226

Early Cloth Toy - 'Bugs Bunny' - Felt and Fabric with 'Warner Brothers' Tag - Circa. 1950s 
 T 64cm

200 - 250Good227
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Miniature Wardrobe - Pine - Apprentice Made, 2 Door Robe with Fitted Internal Drawer
and Moustached Base - Circa. 1900 - W 26cm, H 40cm D 16cm

300 - 400Good228

Miniature Horse Drawn Wagon - Beautiful, Apprentice Made Timber Flat Hay Wagon with
Cast Iron Wheels - Circa 1900 - L 63cm, H 12cm W 23cm

300 - 400Good229

Miniature Chiffonier - Australian Cedar - Superb, Apprentice Made 2 Door Chiffonier with
Shaped Back and Supported Shelf - Circa. 1890 - W 24cm, H 30cm

500 - 600Good230

Toy Washing Mangle - Steel Frame & Handle with Wooden Rollers - Circa. 1920s -
Complete with Tin Washtub and Cane Basket - W 44cm, H 50cm

250 - 300Good231

Celluloid Doll - 'Palitoy, England' - All Celluloid - Circa. 1940s - T 56cm 150 - 175Good232

Celluloid Doll - Japanese - All Celluloid with Glass Eyes - Circa. 1930s - T 56cm 300 - 350Good233

Celluloid Boy Doll - Japanese - 'Johnny' - All Celluloid - Some dints to Torso - Circa. 1940s
- T 54cm

150 - 175Good234

Antique Baby Doll - Unknown German Maker - Bisque Head, Cloth Body and Celluloid
Limbs - Rare & Original - Circa. 1910 - T 66cm

400 - 450Good235

Celluloid Boy Doll - Unknown Maker - All Celluloid - Circa. 1940s - T 54cm 225 - 275Good236

Celluloid Doll - 'Palitoy, England' - All Celluloid with Some Minor Damage - Circa 1940s - T
56cm

150 - 175Good237

Antique Celluloid Doll - Unknown, French Maker - All Celluloid - Jointed Body & Glass
Eyes - Circa. 1920s - T 34cm

250 - 300Good238

Antique Celluloid Doll - 'Paul Hausmeister, Germany' - All Celluloid, Jointed Body - Circa.
1920s -  T 40cm

350 - 400Good239

Cellulloid Boy Doll - 'PP & K, Poland' - All Polished Celluloid - Minor Damage - Circa.
1930s - H 32cm

200 - 250Good240

Celluloid Doll - 'Babel (Turtle Mark) Germany' - All Celluloid, Jointed Body - Original
Clothes - Circa. 1930s - H 32cm

200 - 250Good241

Celluloid Boy Doll - Unknown German Maker - All Celluloid with Jointed Body and Glass
Eyes - Some minor damage - Circa 1920s - T 46cm

250 - 300Good242

Toy Dog - 'Dean's Child's Play Toys, UK' - Mohair Terrier with Coloured Patches - Circa.
1940s - L 47cm H 37cm

125 - 150Good243

Pair of Toy Dogs - Both Unknown English Makers - Mohair with Glass Eyes - Small
Poodle, Circa. 1940s, H 28cm & a Cute Terrier, 1930s H 25cm

150 - 200Good244

Antique Toy Bear - Unknown German Maker - Mohair Bear on Steel Wheels - Circa.
1920s - Some old Repairs - L 40cm, H 33cm

300 - 350Good245

Pair of Toy Cats - Large Persian by 'Merrythought, UK' - Mohair with Glass Eyes - Circa.
1930s - H 20cm - Also a small, German Siamese - Mohair with Glass Eyes - Circa. 1950s 
 H 17cm

200 - 250Good246

Pair of Toy Kangaroos - 'Joy Toys, Australia' - Plush Bodies with Glass Eyes - Circa.
1950s - Both H 30cm

150 - 175Good247

Antique Pull Along Toy - Horse & Cart - Unknown German Maker - Mohair Horse with
Leather Saddle, Fittings & Bell that Rings as it Moves - Circa 1900 - L 50cm

250 - 300Good248

Mechanical Tin Toy - Wind Up Clockwork Horse & Jockey - Made in Adelaide, Australia in
the 1930s - L 34cm H 10cm

325 - 375Good249

Doll Riding Tricycle - Unknown English Maker - Possibly 'Chad Valley' - Velvet and Mohair
Doll Riding on a Fine Metal Tricycle - Circa. 1930s - H 30cm, L 25cm

400 - 450Good250

Pair of Tin Plate Toy Cars - Both Unknown, Japanese Made Clockwork Sedans - Large is
L 30cm, W 10cm - Small is L 18cm, W 7cm

600 - 800Good251

Pair of Tin Plate Toy Cars - Unknown Japanese Makers - Both Clockwork, Circa 1920s -
Large is L 20cm & W 8cm - Also a small 'Lincoln', L 16cm W 8cm

250 - 300Good252

Pair of Tin Plate Toy Cars - Unknown Japanese Makers -  Both Clockwork, Circa 1930s -
Some minor marks & wear - 20cm X 8cm & 15cm X 8cm

200 - 250Good253

Pair of Tin Plate Toy Cars - One is a 'Schuco, Germany', Other is Unknown Japanese
Maker - Both Clockwork - Both L 15cm W 5cm

150 - 200Good254

Pair of Tin Plate Toy Cars - Both Vintage Sedans - Unknown Japanese Makers -
Clockwork, Circa. 1920s - L 16cm, W 8cm

300 - 350Good255

Pair of Tin Plate Toy Cars - One is an Open Sedan, Other is a Racing Car - Unknown
Japanese Makers - Clockwork, Circa 1930s - Both L 13cm W 6cm

275 - 325Good256

Pair of Pond Yachts - Vintage, Wooden Boats with Metal Fittings - In need of repair - One
L 40cm, Other L 45cm

125 - 150Good257

Toy Pond Yacht and Motor Boat - Tin Plate Pond Yacht, 'Tri-ang, UK' - Complete with Sail
- L 26cm & a Tin Plate & Wooden Clockwork 'Hornby Motorboat' (in need of repair), L
40cm

300 - 400Good258
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Graham Lancaster Auctions - Auction Catalogue - April 2016 - Toys 

Tin Plate Toy Car Jump Ramp - Jump Ramp with Stand and 2 Penny Toy Races - Circa.
1940s 

100 - 125Good259

Tin Plate Toy Truck - 'Marx, USA' - US Army Truck - Some wear & marks - Circa. 1970s L
34cm W 12cm

125 - 150Good260

Tin Plate Toy Truck - 'Nifty Truck, Germany' - An Early, Clockwork Tipper Tray with Driver 
 Circa. 1910 - L 26cm, W 11cm

600 - 800Good261

Tin Plate Armoured Vehicle - Unknown Japanese Maker - Clockwork with camoflage
colours - Circa. 1950s - L 34cm W 14cm

500 - 600Good262

Tin Plate Toy Tractor - Unknown Maker - Early, Pull Along Toy with Driver - Circa. 1930s -
L 15cm W 9cm

125 - 150Good263

Tin Plate Toy Car - Unknown German Maker - Early Clockwork Sedan - Circa. 1920s - L
16cm, W 8cm

225 - 275Good264

Tin Plate Toy Car - Unknown Japanese Maker - Clockwork 'Welcome Racer' - Circa. 1920
- L 13cm W 8cm 

350 - 400Good265

Tin Plate Toy Car - Unknown Japanese Maker - Clockwork Airflow - Circa. 1920s - Some
wear & minor marks - L 16cm W 6cm 

250 - 300Good266

Tin Plate Toy Car - Unknown Japanese Maker - Clockwork Tourer - Circa 1920s - L 19cm,
W 8cm

250 - 300Good267

Tin Plate Toy Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork Sedan - Circa. 1930s - L 16cm, W
6cm

300 - 350Good268

Tin Plate Toy Jeep - 'Arnold, Germany' - US Military Jeep with Officers and Soldiers -
Clockwork - Circa 1960s - L 17cm, W 8cm

250 - 300Good269

Tin Plate Toy Car - 'Karl Bub, Germany' - Clockwork Sedan - Circa. 1920s - L 20cm, W
10cm

500 - 700Good270

Tin Plate Toy Car - 'Tippco, Germany' - Clockwork Sedan Car - Circa. 1910 - L 33cm W
12cm

1250 - 1500Good271

Tin Plate Toy Car - 'Lehmann, Germany' - Clockwork 'Terra Sedan' - Circa. 1920s - L
26cm W 10cm

1000 - 1250Good272

Tin Plate Toy Car - 'Distler, Germany' - Clockwork Saloon Car - Circa. 1920s - L 27cm, W
12cm

1000 - 1250Good273

Tin Plate Toy Car - 'Karl Bub, Germany' - Clockwork Tourer - Circa. 1910 - L 20cm W 9cm 500 - 600Good274

Tin Plate Toy Car - Unknown German Maker - Clockwork Sedan Car - Circa. 1930s - L
32cm W 11cm

500 - 600Good275

Tin Plate Toy Car - 'Jep, France' - Large, Clockwork Open Tourer - Circa. 1920s - Some
wear & touch ups - L 52cm W 20cm

2500 - 3000Good276

Tin Plate Toy Car - 'Tippco, Germany' Clockwork Tourer - Circa. 1920s - L 27cm, W 10cm 750 - 1000Good277

Pressed Steel Toy Truck - 'Digger Jnr, Australia' - Clockwork, Covered Carrier - Circa.
1940s - L 29cm, W 10cm

250 - 300Good278

Pressed Steel Toy Train - 'Boomaroo, Australia' - 3 Piece Loco & Tenders X 2 - Circa.
1930s

400 - 500Good279

Tin Plate Toy Trolley Car - 'Lehmann, Germany' - Gyro Drive 'Vineta Trolley Car' - Circa.
1920s - L 25cm, W 6cm

1000 - 1200Good280

Pressed Steel Trolley Car - 'Boomaroo, Australia' - Pull Along Trolley Car - Circa. 1930s -
L 17cm, W 6cm

275 - 325Good281

BakeliteToy Truck - Early Tray Back Truck - Unknown Maker with Metal Rails & Bakelite
Wheels - Circa. 1930s - L 33cm W 10cm

150 - 200Good282

Tin Plate Toy Horse & Cart - 'Marx, USA' - Clockwork Horse & Cart with Rider - Circa.
1930s - L 24cm W 9cm

250 - 300Good283

Tin Plate Lifesavers Truck - Australian Made Lifesavers Delivery Truck - Rare 'Musk'
Variety - Chassis has been Replaced - Tank, Body & Wheels are Original - Circa. 1920s -
L 25cm, W 10cm

400 - 500Good284

Tin Plate Toy Truck - 'Mettoy, UK' - Advertising 'OK Biscuits' - Clockwork, Circa 1940s - L
25cm, W 9cm 

450 - 550Good285

Tin Plate Lifesavers Truck - Australian Made - Original 'Pep-O-Mint' Variety - Circa. 1920s 
 Lovely condition with some spotting & minor wear - L 24cm W 10cm

1500 - 2000Good286

Tin Plate Toy Truck - 'Wells, England' - Clockwork Tip Truck with Mechanical Tip Tray -
Circa. 1930s - L 27cm, W 10cm

275 - 325Good287
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Scale Model Live Steam Locomotive - 'Bassett-Lowke, UK' - North Eastern Locomotive, 3
1/4" Gauge - Live Steam, Spirit Fired Model - Circa. 1905 - L 60cm, W 14cm

3000 - 3500Good288

Scale Model Tin Plate Train - 'Bassett-Lowke' - Clockwork Flying Scotsman - Original,
Worn Box - Circa. 1950s - L 50cm, W 6cm 

1500 - 1750Good289

Scale Model Coal Fired Locomotive - Commercially Bought and Finished at Home - 3 1/2"
Gauge - 'Coventry Rally, 1964' - L 52cm, W 21cm

3000 - 3500Good290

Scale Model Live Steam Locomotive - 'Bassett-Lowke' - Made on Contract, Possibly for
'Carson'? - Live Steam, Spirit Fired 3 1/4" Gauge - Circa. 1910 with Brass Tender
(Incomplete) - L 56cm, W 14cm 

3250 - 3750Good291

Tin Plate Toy Train - 'Chad Valley' - 'Ubuilda Clockwork Locomotive' - Unused in Original
Box - L 26cm, W 4cm

300 - 400Good292

Scale Model Tank Locomotive - 'Bassett-Lowke, UK' - Unused with Original Box - Circa.
1950s - L 29cm, W 9cm

600 - 800Good293

Scale Model Train - 'Bassett-Lowke, UK' - Made for 'Bing' - 'George V' Loco and Tender -
'O' Gauge - Rarely Used with Original Box & Key - Loco L 24cm, Tender L 16cm 

500 - 600Good294

Group Lot - 2 Boxed 'Hornby' Train Sets - Containing Track, But No Locos or Rolling Stock
- A/F

80 - 120Good295

Group Lot of Toy Trains - 'Lionel 248' Set - Electric with Tracks, Locos, Tenders &
Coaches - Circa. 1930 

300 - 400Good296

Group Lot of Toy Trains - All 'Hornby' - Includes Rolling Stock, Tracks etc 100 - 125Good297

Group Lot of Toy Trains - Large Assortment of Japanese Tin Plate, Locos, Rolling Stock &
Track etc

125 - 150Good298

Group Lot of Steam Toy Parts - Large Quantity of Assorted Live Steam Toy Parts -
Includes Tanks, Attachments etc 

225 - 275Good299

Group Lot of Toy Trains - 'Sakai, Japan' Train Set with Loco, Searchers, Signal Signs etc 200 - 250Good300

Group Lot of Toy Trains - Hornby Signals, Locos, Hydraulic Buffer etc 200 - 250Good301

Group Lot of Toy Trains - Assorted 'Bing' and 'Ives' Carriages 125 - 150Good302

Group Lot of Toy Trains - Various 'O' Gauge Rolling Stock 150 - 200Good303

Group Lot of Toy Trains - Assortment of 'Hornby', Track, Bridges etc 100 - 125Good304

Group Lot of Toy Trains - Quantity of Rolling Stock - Includes 'American Flyer', 'Hafner' etc 100 - 125Good305

Group Lot of Toy Trains - 'O' Gauge 'Lionel' and 'Dorfan' U.S. Tank Cars 200 - 225Good306

Group Lot of Toy Trains - Various 'Hornby' Rolling Stock etc 100 - 150Good307

Group Lot of Toy Trains - Quantity of 'Hornby' - Includes Locomotives, Carriages &
Clockwork Parts

125 - 150Good308

Group Lot of Toy Trains - Assorted Locos - 'Karl Bub', 'Marklin' and 'Fandor' 250 - 300Good309

Group Lot of Toy Trains - 'American Flyer' Electric Set - Includes Loco and 3 Carriages 300 - 400Good310

Group Lot of Toy Trains - Rolling Stock - 'Hornby' Carriages & Parts 100 - 150Good311

Group Lot of Toy Trains - Quantity of 'Hornby' Wagons - Various 150 - 200Good312

Group Lot of Toy Trains - Assorted 'Hornby' Rolling Stock & Rail Cars 150 - 200Good313

Group Lot of Toy Trains - 'Meccano' by 'Hornby' Rolling Stock - Various 150 - 200Good314

Group Lot of Toy Trains - Various 'Hornby' Items including Rolling Stock, Level Crossing
etc

250 - 300Good315

Group Lot of Toy Trains - 'Meccano' by 'Hornby' Rolling Stock - Various Advertising Tank
Wagons

250 - 300Good316

Group Lot of Toy Trains - Assorted Hornby Carriages - Buffer Stop etc 100 - 150Good317

Group Lot of Toy Trains - 'Maurlyn' O Gauge Electric Loco with Coaches 150 - 200Good318

Group Lot of Toy Trains - All 'Hornby' Boxed Wagons X 2 200 - 300Good319

Group Lot of Toy Trains - All 'Hornby' Boxed Wagons X 2 100 - 150Good320

Group Lot of Toy Trains - All 'Hornby' Boxed Wagons X 2 100 - 150Good321

Group Lot of Toy Trains - All 'Hornby' Boxed Track, Crossings, Points etc 200 - 250Good322

Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of 'Hornby' Track 100 - 150Good323

Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of 'Hornby' Track 150 - 200Good324

Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of 3 Rail Train Track - G1 200 - 250Good325

Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of O Gauge Track 100 - 125Good326
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Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of American Flyer 'O' Guage 3 Rail Track with
Transformer & Controller

200 - 300Good327

Group Lot of Toy Trains - Quantity of 3 Rail Track with 'Meccano' Transformer, Controller
etc

200 - 250Good328

Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of 'Hornby Track' - Points, Crossovers, Clips &
Buffers

200 - 250Good329

Group Lot of Toy Trains - Large Quantity of 'Hornby' Track 125 - 150Good330

Boxed Hornby Accessories X 3 - Including 'No. 1 Level Crossing', 'No. 2 Double Arm
Signal' & 'Viaduct' - All 'O' Guage

150 - 200Good331

Boxed Hornby Accessories X 4 - All are marked 'No. 50' - Includes Hopper Wagon, Cattle
Truck, Tank Wagon' and A Crane Truck - All 'O' Guage

150 - 200Good332

Boxed Hornby Accessory - 'No. 3' Station - 'O' Guage 150 - 175Good333

Boxed Hornby Accessories X 4 - Includes 'No. 51' Tender, Passenger Brake Van, Goods
Brake Van and Gas Cylinder Wagon - All 'O' Gauge

200 - 250Good334

Boxed Hornby Accessories X 3 - 2 X 'No. 2' Single Arm Signals & One 'No.2' Double Arm
Signal - All are 'O' Gauge

125 - 150Good335

Boxed Hornby Accessory - 'No. 2' Station with Ramps - 'O' Gauge 150 - 200Good336

Boxed Hornby Accessory - 'No. 50' Crane Truck - 'O' Gauge 80 - 120Good337

Boxed Hornby Accessory - Island Platform - Rippon - 'O' Guage 175 - 225Good338

Boxed Hornby Accessories X 3 - Includes 'No. 51' Locomotive, 'No. 50' Tender & 'No. 1'
Buffer Stop - All 'O' Gauge

125 - 150Good339

Tin Plate Toy Train - 'Karl Bub' - Clockwork 'O' Guage - L 22cm 125 - 150Good340

Tin Plate Toy Train - 'Karl Bub' - Clockwork 'O' Gauge - L 19cm 200 - 250Good341

Tin Plate Toy Train - 'Karl Bub' - Clockwork 'O' Gauge with Headlight - L 20cm 250 - 300Good342

Tin Plate Toy Train - 'Bing' Clockwork 'O' Gauge - Midland Railway - L 16cm 200 - 225Good343

Tin Plate & Brass Toy Train - Japanese - 'KTM' - Tin & Brass Switcher - Loco L 19cm,
Tender L 14cm

300 - 350Good344

Tin Plate Toy Train - Early, Possibly 'Bing' or Carette - Clockwork Tank Locomotive - G1 -
L 25cm

250 - 300Good345

Tin Plate Toy Train - 'George V' Loco with tender and 3 carriages - 'O' Gauge - L 23cm 600 - 800Good346

Tin Plate Toy Train - 'Hornby, Great Western' Tank Loco with 3 Carriages 200 - 300Good347

Tin Plate Toy Train -  'Meccano' and 'Hornby' Clockwork Locomotive - Original Box - L
15cm

175 - 225Good348

Tin Plate Toy Train - Boxed 'Hornby' Clockwork Locomotive with Key - 'LENR' - L 15cm 200 - 250Good349

Tin Plate Toy Train - Boxed 'Hornby' Clockwork Locomotive with Key - 'O' Gauge - L 16cm 200 - 250Good350

Tin Plate Toy Train - Possible 'Carette' - G1 Clockwork Saddle Tank Locomotive - L 29cm 300 - 400Good351

Tin Plate & Brass Toy Train - Japanese - 'KTM' - Saddle Tank Locomotive - 'O' Gauge - L
17cm

250 - 300Good352

Tin Plate Toy Train - 'Marklin' G1 Clockwork Locomotive - L 25cm 275 - 325Good353

Tin Plate Toy Train - 'Bing' for 'Bassett-Lowke' - Clockwork Locomotive G1 with Tender
and Key - Circa. 1909 - Loco, L 36cm 

2000 - 2500Good354

Tin Plate Toy Train - 'Hafner' - Pre WWII Electric with Tender - Rare - Loco L 22cm,
Tender L 10cm

200 - 250Good355

Tin Plate Toy Train - 'Marx, USA;' - Streamline Clockwork 'NYC' Loco and Tender - Loco L
21cm Tender L 14cm 

300 - 350Good356

Tin Plate Toy Loco - 'Bassett-Lowke' - 'George V' Clockwork Locomotive - L 23cm 300 - 400Good357

Tin Plate Toy Train - 'Bassett-Lowke' - Built from 'BDV' Cigarette Coupons - Clockwork
Loco with Tender & Key - Loco L 26cm, Tender L 10cm

600 - 700Good358

Tin Plate Toy Train - Early 'Hornby Meccano' - Clockwork Loco and Tender - Loco L 26cm
 Tender L 5cm

200 - 250Good359

Tin Plate Toy Train - 'Hornby' Clockwork Loco & Tender - 'O' Gauge - Total L 26cm 200 - 250Good360

Tin Plate Toy Train - 'Hornby' - Clockwork Loco with Tender - 'Southern B' - 'O' Gauge
with Key - Loco L 18cm

350 - 450Good361

Tin Plate Toy Train - 'Hornby' - Clockwork Loco & 'LMS' Tender - Loco L 15cm 225 - 275Good362

Tin Plate Toy Trains X 2 - Both 'Hornby' Clockwork 'O' Gauge - 'LMS' Tank Engine - 
- L 18cm - also 'LENR 460' L 15cm

200 - 250Good363
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Tin Plate Toy Trains X 2 - Both 'Hornby' Clockwork 'O' Gauge - 'LMS' Tank Engine - 
- L 18cm - also 'LENR 460' L 15cm

200 - 250Good364

Tin Plate Toy Train - 'Bing' Clockwork 'O' Gauge Locomotive with 'Southern' Tender -
Total L 26cm

250 - 300Good365

Tin Plate Toy Train - 'Bing' - Clockwork 'O' Gauge - Loco with 'LNR' Tender - Total L 29cm 250 - 300Good366

Tin Plate Toy Train - 'Bing' - Clockwork 'O' Gauge Loco with Tender - Loco L 16cm 150 - 175Good367

Tin Plate Toy Train - 'Bing' 'O' Gauge Clockwork Loco with 'LMS' Tender - Total L 26cm 250 - 300Good368

Tin Plate Toy Station - 'Bing, UK' 'O' Gauge Toy Railway Station - Circa. 1915 - L 55cm 250 - 300Good369

Tin Plate Toy Train Stations X 2 - One is 'Bing', Other is 'Brimtoy' - Both 'O' Gauge - L
32cm Each

100 - 150Good370

Steel Mechanical Toy - 'Knights Head' Container Loader with Travelling Gallery - L 48cm,
H 32cm 

250 - 350Good371

Tin Plate Toy Telegraph Office - Very Early, Ornate Telegraph Office - Would have been
Candle Lit - L 28cm, W 17cm 

400 - 500Good372

Tin Plate Railway Station - 'Kibri, West Germany' - 'O' Gauge Railway Station - L 25cm, W
10cm

125 - 150Good373

Tin Plate Toy Railway Station - 'Kibri, West Germany' - Huge, Ornate 'O' Gauge Station -
Clock Tower would have been Candle Lit - L 68cm W 21cm

300 - 400Good374

Tin Plate Toy Train Accessories X 4 - 2 are 'Marx, USA', 1 'Lionel' & 1 is Unknown - All
12V - Includes Whistle Station, Radio Train Control Tower, Signal Tower with Light &
Floodlight Tower - H 9cm to H 30cm

350 - 450Good375

Tin Plate Toy Trains X 4 - 1 'Fandor' Coach, 2 'Marklin, NYC Central Coaches' & 1
German Made Signal - L 26cm

150 - 200Good376

Tin Plate Toy Railway Signals - 'Carette' Double Arm G1 Signals with Working Oil Lamps 250 - 350Good377

Toy Railway Signals X 4 - 2 are Tin Plate, 2 are Wooden - One is 'Bing' G1 - H 15cm to H
36cm

125 - 150Good378

Toy Train Signal & Water Tower - Both 'Hornby' - L 25cm & L 16cm 100 - 125Good379

Tin Plate Toy Train Accessories X 3 - All 'Bing' - Includes Booking Office with Tickets H
18cm, Train Indicator with Clock H 20cm & Warning Bell H 14cm

300 - 400Good380

Tin Plate Toy Train Accessories X 3 - All 'Bing' - Includes G1 Turntable D 35cm, An 'O'
Gauge Goods Depot, L 21cm & an 'O' Guage Bridge, L 26cm

150 - 200Good381

Tin Plate Toy Train Accessories X 3 - All 'Hornby' - Includes Bridge Girder, Ramps &
Turnstyle

100 - 150Good382

Tin Plate Toy Train Accessories X 4 - All 'Hornby' - Includes Turnstyle, Signal Box, Bridge
& Tunnel

100 - 150Good383

Tin Plate Toy Train Wagon - Unknown German Maker - Clockwork Model of the 1st
Underground Electric Train on Metro Line - 'No. 661' - L 34cm

400 - 500Good384

Tin Plate Toy Train - 'Robilt' Clockwork 'O' Gauge Locomotive - 'Matthew Flinders' with
Key & Tender - L 40cm

200 - 250Good385

Pair of Cast Iron Toy Trains - Both 'Ives' Clockwork Locomotives - L 17cm 250 - 300Good386

Cast Iron Toy Train - 'Hafner' - Clockwork Locomotive with Tender - L 23cm 200 - 250Good387

Cast Iron Toy Train - 'Bing' Clockwork Locomotive - L 15cm 150 - 175Good388

Cast Iron & Tin Toy Train - Clockwork American Flyer Locomotive with Tin Plate American
Flyer Line Tender 

250 - 300Good389

Tin Plate Toy Train - 'Issmayer, USA' - Very Early Clockwork 'IXL' - L 13cm 150 - 175Good390

Tin Plate Toy Train - French - 'Hornby' - Clockwork Rail Car with Key - L 23cm 300 - 350Good391

Live Steam Model Train Tender - Brass & Cast Alloy Tender - 3.5" Gauge - L 40cm W
16cm

500 - 600Good392

Scale Model Live Steam Locomotive - Either 'Carette' or 'Marklin' - Live Steam - Spirit
Fired - Extremely Rare - 'Precursor' - 3 1/4" Gauge - Loco L 40cm W 14cm

3000 - 4000Good393

Scale Model Live Steam Locomotive - 'Bassett-Lowke' - Live Steam, Spirit Fired
Locomotive and Tender - Kit Form Engineering, Possibly Homemade - Circa 1902 - Loco
L 52cm W 14cm

2500 - 3000Good394

Tin Plate Toy Train - 'K Toys, Japan' - 4 Piece Penny Train Set - Total L 30cm 150 - 200Good395

Tin Plate Toy Train - 'Killerman'? - Clockwork Loco with 4 Carriages - Total L 50cm 350 - 450Good396

Tin Plate Toy Train - 'Issmayer, USA' - 'IXL' Loco and 2 Carriages - Total L 44cm 250 - 300Good397

Tin Plate Toy Train - Unknown German Maker - Clockwork Carpet Runner - Locomotive,
'No. 503', L 15cm 

100 - 150Good398
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Tin Plate Toy Train - 'Fallows, USA' - Loco with Tender & 2 Carriages - Circa. 1880 - Total
L 50cm

400 - 500Good399

Tin Plate Toy Train - 2 Piece 1930s Empire Made Loco & Tender - 'Cock of the North' - L
13cm & 2 Small Penny Carriages, L 13cm

75 - 125Good400

Scale Model Live Steam Locomotive - Rare 'Buddy L' Locomotive & Tender Made by
'Moline, USA' - Circa. 1928 - Loco L 63cm W 17cm

3000 - 4000Good401

Pressed Steel Toy Train - 'Marx, USA' - 7 Piece Articulated 'Electric New York Central
Mercury' - Total L 120cm

400 - 500Good402

Tin Plate Toy Train - 'Lionel' American Flyer - Electric Loco & 4 Carriages - Total L 118cm 400 - 500Good403

Early Train Kit Carriages X 6 - 'Pullman, USA' Kit Model - Wooden & Metal Train
Carriages - Includes Observation Car - Each Carriage is L 55cm

500 - 600Good404

Boxed Train Set - 'HWN' Tin Plate Train Set - Complete, Battery Operated - Virtually
Unused

400 - 500Good405

Boxed Train Set - 'Lionel Electric' Loco & 4 Carriages - Virtually Unused, Box is Worn 500 - 600Good406

Boxed Train Set - 'Bing' - Loco, 2 Carriages & Track - Unused Condition 400 - 500Good407

Boxed Train Set - 'LAC, France' - Includes Loco, Tender, Carriages & Track - Virtually
Unused

200 - 250Good408

Boxed Train Set - 'Bing, Germany' - Tin Plate Miniature Electric Train Set - Cast Iron Loco
with Headlight, Tin Tender, Carriages & Track - Virtually Unused

600 - 700Good409

Boxed Train Set - 'Bing' Electric Train Set - Cast Iron Loco with Headlight & Tin Tender,
Carriages & Track - Virtually Unused, Box is Worn

600 - 800Good410

Boxed Train Set - 'Mettoy, UK' - Tin Plate Combination Passenger Train Set - Clockwork
Loco with Carriages, Signals, Track, Buildings etc - Virtually Unused, But Box is Damaged

600 - 800Good411

Boxed Train Set - 'Mettoy, UK' - Tin Plate Passenger Train with Clockwork Loco, Tender,
Carriages & Tracks - Virtually Unused with a Brilliant Box

300 - 400Good412

Boxed Train Set - 'Brimtoy, UK' - Tin Plate Clockwork Loco with Tender, Carriage & Track 
 Virtually Unused, Box is Excellent

150 - 200Good413

Boxed Train Set - 'Brimtoy, UK' - Tin Plate Clockwork Loco with Tender, Carriage & Track 
 Virtually Unused - Box has wear

150 - 200Good414

Boxed Train Set - 'Marx, USA' - Sparkling, Streamline Train - Clockwork Loco, Tender & 3
Carriages - No Track - Box is heavily worn

350 - 450Good415

Tin Plate Toy Locomotives X 2 - One Clockwork 'Bing', L 16cm & 1 Electric Hornby, A/F L
16cm

150 - 200Good416

Tin Plate Toy Train - 'Marklin, Germany' - Electric Loco with Tender & Carriages - Total L
55cm

400 - 500Good417

Tin Plate Toy Train - 'Hafner, Germany' - Clockwork 'Union Pacific' Loco - with 2 Carriages
 Key & Bell - Total L 58cm

200 - 250Good418

Tin Plate Toy Train - 'Lionel, USA' - Electric 'Arctic' Loco with 2 Carriages - Circa. 1930s -
Total L 75cm

300 - 400Good419

Tin Plate Toy Train - 'Lionel, USA' - Electric Loco with 2 Carriages - 'Flying Yankee' - Circa
 1940s - A/F - Total L 90cm

600 - 800Good420

Tin Plate & Wooden Toy Train Accessories - 'Bassett-Lowke' - Includes Rolling Stock,
Double Point & Track

200 - 250Good421

Tin Plate Trains X 4 - All 'Lionel, UK' Electric Locos with Parts - Average L is 24cm 400 - 500Good422

Tin Plate Toy Trains X 3 - All 'Marx, USA' - 3 Locos & 4 Tenders - Average L 15-22cm 300 - 400Good423

Tin Plate & Plastic Train Tenders X 5 - All 'Lionel, USA' - Pre & Post WW2 - All L 18cm 250 - 300Good424

Tin Plate Toy Locos X 2 - Both Electric American Flyers - L 20cm & L 23cm 250 - 300Good425

Tin Plate Toy Train - 'Lionel, UK' Electric Locomotive with Tender - Circa. 1930 - Loco L
23cm Tender L 15cm

175 - 225Good426

Tin Plate Toy Train - 'Lionel, UK' - Electric Loco with Tender - Circa. 1930 - Loco L 23cm
Tender L 15cm

100 - 150Good427

Scale Model Toy Train - Tin Plate 'O' Gauge Scratch Built Electric Locomotive with 'LMS'
Tender Loco L 21cm

300 - 400Good428

Cast Iron Toy Trains X 2 - Both 'Lionel' 'O' Gauge Electric Locomotives with Tenders -
Locos L 21cm Tender L 19cm

250 - 350Good429

Cast Iron Toy Trains X 2 - Both 'Lionel' 'O' Gauge Electric Locomotives with Tenders -
Locos L 21cm Tender L 19cm

250 - 350Good430
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Pressed Steel Toy Train - 'Lionel, USA' gunmetal loco & tender. Loco L25cm, Tender
L15cm

200 - 250Good431

Pressed Steel Toy Train - 'Loinel, USA' electric loco & tender, circa 1930's. Loco L25cm,
tender L15cm

200 - 250Good432

Tin Plate Toy Train - 'Loinel, USA' electric loco with tender, circa 1930's. Loco L24cm,
tender L16cm

175 - 225Good433

Tin Plate Toy Train - Scratch built. 'O' gauge electric loco with tender. Loco L28cm, tender
L16cm

300 - 350Good434

Tin Plate Toy Locomotives x 2 - a French 'Louis Roussy' 'O' guage electric locomotive -
high quality heavy guage L20cm and a French 'Hornby SMC' electic loco, circa 1930s
L21cm

300 - 400Good435

Cast Iron Toy Locomotive - possibly 'Bing' electric 'New York Central Lines' loco with
headlight. L16cm

150 - 200Good436

Tin Plate Toy Train - 'American Flyer, USA' an electric loco L20cm, and two 'O' gauge
wagons both L16cm

400 - 500Good437

Cast Iron Toy Train - electric 'American Flyer, USA' cast iron loco L19cm, tin plate tender
L10cm

200 - 300Good438

Tin Plate Toy Train - 'American Flyer, USA' electric locomotive. Repainted, but rare. L22cm 150 - 200Good439

Cast Iron Toy Locomotive - 'Ives, USA' electric - 'No. 8217' - L20cm 200 - 250Good440

Toy Train Station Advertising Tin Signs - various commercially made tin miniature signs
includes 'Pears Soap', 'Beefex', 'Nestles Milk' etc - Approx 6

150 - 250Good441

Tin Plate Toy Locomotive - 'Ives, USA' electric 'O' gauge - 'No. 3253' - L20cm 150 - 200Good442

Tin Plate Toy Locomotive - 'Ives, USA' electric 'O' gauge 'New York City' - 'No. 3252'
L20cm

175 - 225Good443

Tin Plate Toy Locomotive - 'Loinel, USA' standard gauge loco with two headlights - 'No. 8' 
 pre WW2. L30cm

250 - 350Good444

Tin Plate Toy Locomotive - 'Loinel, USA' electric standard gauge locomotive '10E' - circa
1926 L28cm

250 - 350Good445

Tin Plate Toy Locomotive - 'Loinel, USA' electric standard gauge locomotive '318' - circa
1926 L30cm

250 - 350Good446

Tin Plate Toy Locomotive - 'Loinel, USA' electric standard gauge locomotive 'New York
City No38' - circa 1920 L28cm

350 - 450Good447

Tin Plate Toy Locomotive - 'Loinel, USA' electric standard gauge locomotive '10E' - circa
1925 L30cm

300 - 350Good448

Tin Plate Toy Locomotive - 'Loinel, USA' electric standard gauge locomotive '30E' - circa
1926 L33cm

400 - 500Good449

Early Plastic Toy Locomotives x 2 - both 'Loinel, USA' electric 'Union Pacific' locomotives
L26cm

175 - 225Good450

Early Toy Train Coaches x 3 - 'Carette, Germany' - three early tin plate coaches - 'LNWR'
'G3' - circa 1909. Each L54cm

750 - 1000Good451

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Nut & Bolt, Pullman' carriage, resting on display track, early
- L33cm

200 - 250Good452

Pair of Tin Plate Toy Train Carriages - 'Lionel, USA' 'O' guage 'Pullman' carriages - 'No.
2440' & 'No. 2441' - circa 1940. Each L 24cm

300 - 350Good453

Tin Plate Toy Search Light - Electric 'Lionel, USA' search light wagon 'O' guage. L23cm 175 - 225Good454

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Lionel, USA' 'O' gauge wagon with crane, L41cm 225 - 275Good455

Tin Plate Toy Train Carriages x 2 - both 'Lionel, USA' - one is a standard gauge 'No. 12
Gondola' circa 1920 L24cm, other is an 'O' gauge automatic dump car L23cm

150 - 200Good456

Plastic Toy Train Carriage - 'Lionel, USA' goods carriage with animated cop chasing
riddler atop - circa 1957 L24cm

125 - 150Good457

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Hornby' low loader with cable drum cargo from 'Liverpool'
L35cm

175 - 225Good458

Brass Plate Toy Train Wagon - superbly crafted plate brass hopper wagon 'O' gauge. In
need of repair L24cm

150 - 175Good459

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Marklin, Germany' 'Mitropa' railway carriage 'O' gauge
L24cm

300 - 400Good460

Tin Plate Toy Train Carriages x 3 - 'Marklin, Germany' 'G1' electric passenger & goods
carriages x 3, standard gauge. Each L32cm

1000 - 1200Good461

NB. 13.75% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 15



Graham Lancaster Auctions - Auction Catalogue - April 2016 - Toys 

Tin Plate Toy Train Carriages x 3 - 'Lionel, USA' all 'O' gauge, includes a 'Pullman 607' car
- circa 1920's L20cm, a gondola wagon 'No. 2812' - circa 1930's L22cm and an
observartion car 'No. 601' - circa 1930s L22cm

175 - 225Good462

Tin Plate Toy Train Wagon - 'Marklin, Germany' gauge '2', early open wagon - circa 1890s
L15cm

150 - 200Good463

Tin Plate Toy Coach - 'Bing, Germany' gauge '2' 'First Class' coach with opening roof -
circa 1890s L15cm

225 - 275Good464

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Bing, Germany' early baggage cart with opening roof 'O'
gauge L21cm

200 - 250Good465

Tin Plate Toy Train Tenders x 2 - both 'O' gauge one is 'Bing, Germany' for 'Bassett
Lowke' L15cm. Other is 'Bassett-Lowke' for 'Live Steam Engine Locomotive' L16cm

175 - 225Good466

Pair of Tin Plate Toy Train Coaches - 'Bing, Germany' 'G1' early pair of 'L & NWR'
coaches. Each L30cm

300 - 400Good467

Pair of Tin Plate Toy Train Carriages - 'Bing, Germany', 'O' gauge 'Pullman' carriages with
opening roofs 'Plato' & 'Minerva'. Each L30cm

400 - 500Good468

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Bing, Germany' for US market 'O' gauge 'Refrigerator Car'
L15cm

125 - 150Good469

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Bing, Germany' 'O' gauge 'GWR' dining carriage with
opening roof L30cm

300 - 400Good470

Live Steam Toy Locomotive - pressed steel & brass 'Bing, Germany' 'O' gauge '0-4-OT'
North London Railway' loco - circa. 1902, L21cm

250 - 350Good471

Live Steam Toy Locomotive - pressed steel with brass, an early 'G2' locomotive -
beautifully made, possibly 'Carette, Germany'.  Total L42cm

750 - 1000Good472

Live Steam Toy Locomotive - Pressed steel, brass & tin plate 'Carette, Germany' '#776'
'G1' locomotive and 'MR' tender. Total L39cm

750 - 1000Good473

Live Steam Toy Locomotive - Pressed steel, brass & tin plate 'Schoener, Germany' 'G1'
locomotive with primitive tender - circa 1905. Total L36cm

650 - 750Good474

Live Steam Toy Piddler - brass & steel 'Precision Steam Models' reproduction of a
Victorian Brass Dribbler circa 1970s with original box L19cm

300 - 400Good475

Live Steam Toy Dribbler - brass & steel 'Carette, Germany' 1 1/4 gauge A/F L17cm 200 - 250Good476

Live Steam Toy Dribbler - brass & steel 'Stevens Model Dockyard' dribbler L15cm 300 - 400Good477

Tin Plate Toy Locomotive - very early 'Thunderer Patent #470' L13cm 325 - 375Good478

Live Steam Toy Dribbler - brass, copper & tin plate - crude, two cylinder dribbler L15cm 350 - 450Good479

Live Steam Toy Dribbler - mostly brass with tin plate & wood, probably 'Stevens Dockyard'
model. A magnificent 2 3/4" guage - circa 1880 L23cm

750 - 1000Good480

Live Steam Toy Dribbler - brass, copper & wood 2 3/4" gauge dribbler, maker unknown.
L18cm

500 - 600Good481

Live Steam Toy Locomotive - brass & tin plate, maker unknown 'O' gauge locomotive
'#776' with a tin plate 'GNR' tender. Total L42cm

800 - 1200Good482

Live Steam Toy Locomotive - steel & brass 'O' gauge brass loco with tin plate 'L & NWR'
tender. Total L30cm

600 - 800Good483

Live Steam Toy Locomotive - Brass & tin plate 'Bing, Germany' 'O' gauge 'in cabin'
cylinder dribbler L17cm

300 - 400Good484

Live Steam Toy Locomotive - tin plate & brass, 'Carette, Germany' for US market. Very
rare, but missing cylinder L22cm

250 - 300Good485

Live Steam Toy Dribbler - tin plate & brass 'Bassett Lowke, AJAX' dribbler - circa 1880s
L18cm

750 - 1000Good486

Live Steam Toy Locomotive - brass & pressed steel 'Carette, Germany' 'in cabin' vertical
cylinder, very early & rare L22cm

800 - 1200Good487

Live Steam Toy Dribbler - copper & brass 6 wheel dribbler 3" gauge - A/F - L23cm 350 - 450Good488

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Lionel, USA' superb 12 wheel electric 'Coral Isle No426'
passenger carriage. Circa 1930s L40cm

500 - 600Good489

Tin Plate Toy Train Carriages x 3 - all 'Lionel, USA' standard gauge, two restored coaches
- 'Pullman' and 'Observation' car also an unrestored 'Observation'. All L30cm

300 - 400Good490

Tin Plate Toy Carriages x 2 - 'Ives, USA' 'Buffet' & 'Observation' coaches for restoration
with parts - circa 1930s. Both L33cm

150 - 200Good491

Tin Plate Toy Train Set - 'Ives, USA' electric 'O' gauge locomotive 'No. 1651' and three
carriages. Total L84cm

225 - 275Good492

Tin Plate Toy Train Carriages x 2 - both 'Ives, USA' rare 'O' gauge box cars. Both L25cm 225 - 275Good493
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Tin Plate Toy Train Carriages x 3 - Two 'Ives' and one 'Lionel' all 'O' gauge US wagons.
Each L18cm

325 - 375Good494

Tin Plate Toy Train Carriage - 'Austral Railway Models' (Australia) 'O' gauge 'NSWGR
Riverina Express Passenger Car'. An extremely rare Australian made model. Original box
is worn. L36cm

400 - 500Good495

Live Steam Driven Toys - two tin plate steam driven toys - Windmill, H22cm & Trench
Digger, H18cm

300 - 350Good496

Live Steam Driven Toys - tin plate Water Wheel with cast iron buffer & dish, L21cm & a
cast iron Grinding Wheel, H12cm

250 - 300Good497

Live Steam Model Parts - selection of boilers, mostly brass plus a boat propeller, A/F 200 - 250Good498

Live Steam Model Boiler - mostly brass 'Stationary Marine Vertical Boiler' H27cm 300 - 400Good499

Live Steam Model Engine - brass & tin plate, probably 'Weedon, USA'. Large vertical
steam boiler H38cm

300 - 400Good500

Live Steam Model Boat - tin plate & wood 'Bowman, UK' steam powered motor launch -
'Swallow' L55cm

300 - 400Good501

Electric Model Steam Engine - 'Empire, USA' an unusal vertical electric steam engine.
complete with power cord. H25cm

225 - 275Good502

Live Steam Model Engine - tin plate, copper and steel boiler - probably 'Ernst Plank' - H
28cm

300 - 350Good503

Live Steam Model Engine - unknown German maker, cast iron & brass with a tin plate
boiler. Intricate & original, complete with wooden box. H33cm

750 - 1000Good504

Live Steam Model Engine - 'Enrst Plank, Germany' brass, tin plate & steel. A vertical
stationary engine with tin plate boiler. H23cm

300 - 400Good505

Live Steam Model Engine - brass, copper & cast iron 'Bing, Germany, No2' horizontal
stationary steam engine with tin plate burner. L17cm

800 - 1200Good506

Live Steam Model Engine - 'Joseph Plank, Germany' tin plate & steel, horizontal stationary
engine. H24cm

225 - 275Good507

Live Steam Model Engine - cast iron & brass 'Bing, Germany' vertical stationary engine
with tin plate boiler. H20cm

300 - 350Good508

Live Steam Model Engine - brass & cast iron 'Buckman, USA'? horizontal steam engine.
Circa 1880. L18cm

400 - 450Good509

Live Steam Model Engine - brass & copper stationary vertical two cylinder steam engine,
circa 1920s. H14cm

325 - 375Good510

Live Steam Model Engine - brass, copper & cast iron, single cylinder vertical engine.
H12cm

150 - 200Good511

Live Steam Model Engine - brass & steel on a wooden base, horizontal single cylinder
engine. L17cm

200 - 250Good512

Live Steam Model Engine - brass & steel on wooden base, large single cylinder horizontal
engine, Circa 1880s L24cm

600 - 800Good513
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